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Irta: J. F. RUTHERFORD


az Őrtorony Biblia-traktátus Társulat elnöke,

124 Columbia Heights Brooklyn, — N. Y., U. S. A.

„THE WATCH TOWER“, Hungárián. — Made in Rumania

Kiadók: A Biblia-Traktátus Társulat M. D. I. r. t. kiadóvállalat

és a Romániai „Jehova Tanúi" Társulat, jogiszemélyiség,

Bucuresti 3. Aleea Tonoila 19.






Az emberek gyalázata



1 JEHOVA azokhoz fordul, akik szeretik az igazságot, ragaszkodnak hozzá és gyalázatot szenvednek, mert szorgalmasan kutatják az igazságot, azért erősítésükre és bátorításukra mondja: „Hallgassatok rám, kik tudjátok az igazságot, te nép, kinek szivében van törvényem! ne féljetek az emberek gyalázatától és szidalmaik miatt kétségbe ne essetek!" (Ézsa. 51:7). Ezek a szavak a múltban Isten jelképi népére bírtak érvénnyel. Most azonban vonatkozik az összes felszenteltekre; úgy a felkentek mint a „más juhok"-hoz tartozókra is. Sátán, évszázadokon át gyalázta Jehova nevét és bárki aki szolgálni akarta Istent szorgalmasan, Sátán támadásainak célpontja volt. Jehova Királya most trónjára helyeztetett; és megkezdte uralkodását. Sátán, dühös haragjában minden erejével arra igyekszik, hogy az embereket távoltartsa Istentől.
 
2 A TEOKRACIA az ember reménysége; más reménység nem létezik. E reménység miatt és a Teokrácia hirdetéséért állnak most Jehova tanúi és társaik a nemzetek előtt a földön mint vádlottak. Ők elviselik ezt az ellenkezést és gyalázatot mellyel vádolva vannak és örvendenek, hogy részük lehet Jehova nevének igazolásában. Ők jól tudják, hogy a Teokratikus kormány mihamar győzni fog és nekik, akik a Nagy Teokrata és Királya mellett foglaltak állást, részük lesz e győzelemben és örökre az Úr örömében fognak lenni.
 
3 Az ellenállás, mellyel találkozott a Teokrácia kormánya az egész világon, nem bátortalanitotta el azokat akik hűségesen hirdetik a Felséges nevét. Hogy az ő bátorságuk nagy és reménységük továbbra is életteljes legyen, azért táplálja az Úr az Ő népét az Általa rendelt eledellel. Egy idő óta a felkenteknek kiváltságuk volt örvendhetni ezen szellemi eledelnek. Azok, akik a „nagysokaságot" (Jel. 7:9-18) fogják alkotni, a mentőbástyához, Jehova nagy szervezetébe sietnek, a maradéknak pedig az a kötelessége és kiváltsága, hogy minden lehető segítséget nyújtson nekik, hogy megérthessék a Mindenható Isten akaratát őket illetőleg. Az Őrtorony irodalma kiadójának az a vágya és igyekezete, hogy társainak minden lehető eszközt megadjon : „Mert mindazok, akik kegyesen akarnak élni Krisztus Jézusban, üldöztetni fognak. A gonosz emberek pedig és az ámítók, nevekednek a rosszaságban, eltévelyitvén és eltévelyedvén“ (Tim. 3:12—13. A felkentek társai most részesül-
 

nek a szenvedésekből együtt a maradékkal. Ők azért szenvednek mert szeretik az igazságot és azért is, mert az emberek figyelmét felhívják a vallás és kereszténység közötti világos külömbségre.
 
4 Aki szövetségben van a Mindenható Istennel akaratának cselekvésére, tudja, hogy éppen most várható a világ hatalmai részéről egy ádázabb ellenkezés. Krisztus Jézus, a Király, hű követőinek mondotta: „És gyűlölve lesztek minden népek előtt az Én nevemért (Máté 24 9). Az Úr e kijelentése igaznak bizonyult a múlt évek eseményeiből és kimutatja a gyűlölet okát a földön uralkodó nemzetek részéről. Ez a gyűlölet nem abból származik mintha Jehova tanúi rossz emberek volnának, vagy mert beavatkoznának személyes jogok vagy emberek tulajdonaiba, vagy mert általános érdekek tekintetében ténykednének, hanem azért, mert Jehova tanúi és társaik, hirdetik bátran félelem nélkül Jehova Istennek és Királyának Jézus Krisztusnak nevét. Mikor az Úr Jézus a földön volt gyűlölték és üldözték. Ő mint igaz szenvedett, mert mint Atyjának képviselője hirdette Jehova nevét és jövendőbeni királyságát. A Király tanúi akik most a földön élnek egy hasonló kiváltságot élvezhetnek, hogy ismertethetik Jehova nevét és részesedhetnek abból a kiváltságból is, hogy betölthetik Krisztus Jézus szenvedéseit amely azok részére maradt hátra, akik egyek lesznek vele az igazságos kormányzatban. Az apostol aki az Ő nevéért szenvedett mondotta: „Most örülök a ti érettetek való szenvedéseimnek az én testemben az Ő testéért, ami az egyház". (Kol 1:24). A Jonadábok most a maradékkal együtt szenvednek, mivel együtt munkálkodó társai és részt vesznek az
Isten „szokatlan munkájából" (Zsid. 10:33).
 
5  Egy vallási intézmény sem, vagy ezen intézmények tagjai, nem szenvednek olyan módon és okból mint Jézus Krisztus. Sem a vallásfelekezetek sem azoknak tagjai nem hirdetik a nagy Teokratának Jehovának nevét, és nem közlik a Krisztus Jézus mint Király által gyakorolt Teokratikus uralmát. Ezek a vallásos intézmények hallgatólagosan sőt egész nyíltan is ellentétbe helyezkednek a Teokráciával. Ők tehát nem szenvednek az igazságért és Jehova nevéért és nem is tudnak szenvedni ezért. Mégis ugylátszik, hogy az emberek egy sokasága erőszakkal fogva vannak tartva ezekben a vallási szervezetekben; azon okból mert azok az
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